APAE Getülio Vargaa - RS

Rua Marcelino Champagnat, 56 - Fone: (54) 3341-1973 - 3341-5037 - Getúlio Vargas/RS FUNDADA EM 22 DE SETEMBRO DE 1973 CNPJ. 88,716.915/0001-49

Anexo V

Declaração de inexistência de impedimento à celebração da parceria.

Getúlio Vargas, 30 de maio de 2022.

À Comissão de Seleção do Chamamento Público nº 01/2022.

Senhor Presidente:

Eu, Vlademir Dallastra, portador da Carteira de Identidade nº 9024255888, expedida pela SSP/RS, em 08/04/2016, representante legal da Organização da Sociedade Civil – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Getúlio Vargas DECLARO, para os devidos fins de direito, sob as penas da lei, que a OSC por mim representada cumpre plenamente os requisitos definidos no EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO nº 01/2022 para celebração do Termo de Colaboração e:

- não está suspensa de participar de licitação, nem impedida de contratar com a administração;
- II. não está declarada inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública;
- III. não está suspensa temporariamente da participação em chamamento público nem impedida de celebrar parceria ou contrato com órgãos e entidades do Município de Charrua;
- IV. não está declarada inidônea para participar de chamamento público ou celebrar parceria ou contrato com órgãos e entidades de todas as esferas de governo;
- V. não possui contas de parcerias anteriores rejeitadas pela Administração
 Pública nos últimos cinco anos;
- VI. não tem contas de parceria julgadas irregulares ou rejeitadas por Tribunal ou Conselho de Contas de qualquer esfera da Federação, em decisão irrecorrível, nos últimos 8 (oito) anos;

Ment



Rua Marcelino Champagnat, 56 - Fone: (54) 3341-1973 - 3341-5037 - Getúlio Vargas/RS FUNDADA EM 22 DE SETEMBRO DE 1973 CNPJ. 88.716.915/0001-49

VII. não está omissa no dever de prestar contas de parceria anteriormente celebrada;

VIII. não possui, entre seus dirigentes, pessoas:

- a) cujas contas relativas a parcerias tenham sido julgadas irregulares ou rejeitadas por Tribunal ou Conselho de Contas de qualquer esfera da Federação, em decisão irrecorrível, nos últimos 8 (oito) anos;
- b) julgadas responsáveis por falta grave e inabilitadas para exercício de cargo em comissão ou função de confiança;
- c) consideradas culpadas por ato de improbidade, nos termos da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992;
- d) membro de Poder ou do Ministério Público, ou dirigente de órgão ou entidade da Administração Pública do Município de Getúlio Vargas, nem seus respectivos cônjuges ou companheiros, bem como parentes em linha reta, colateral ou por afinidade, até o segundo grau.

Certifico que os dirigentes da OSC – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Getúlio Vargas, cujo período de atuação é de 02/01/2020 a 31/12/2022, são:

Diretoria Executiva

Presidente: Vlademir Dallastra, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado à Rua Antonio Franklin da Silva, nº 280, bairro Santo André, em Getúlio Vargas/RS, RG nº 9024255888 expedida pela SSP/RS e CPF nº 333.033.550-53.

Vice-Presidente: João Carlos Oleksinski de Andrades, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado à Rua Eugenio Zanol, nº 177, Centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 1056874603 expedida pela SSP/RS e CPF nº 967.588.480-00.

- 1º Diretor Financeiro: Adolfinho José Pavão, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado à Rua Frei Gentil, nº 86, Bairro Champagnat em Getúlio Vargas/RS, RG nº 1007318874, expedida pela SSP/RS e CPF nº 325.078.100-25.
- **2º Diretor Financeiro:** Cassio Franklin da Silva, brasileiro, solteiro, bancário, residente e domiciliado à Rua José Mazzoleni, nº 936, bairro Consoladora em Getúlio Vargas/RS, RG nº 9098396105 expedida pela SSP/RS e CPF nº 007.532.920-41.
- 1º Diretor Secretário: Sara Maria Bellé, brasileira, solteira, aposentada, residente e domiciliada à Rua Major Cândido Cony, nº 243, Centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 2001544961 expedida pela SSP/RS e CPF nº 227.820.790-34.

Juny



Rua Marcelino Champagnat, 56 - Fone: (54) 3341-1973 - 3341-5037 - Getúlio Vargas/RS FUNDADA EM 22 DE SETEMBRO DE 1973 CNPJ. 88.716.915/0001-49

2º Diretor Secretário: Marlei Biazin da Silva, brasileira, casada, aposentada, residente e domiciliada à rua Eduardo Barreto Viana, nº 57, Bairro Santo André em Getúlio Vargas, RG 3036817223 expedida pela SSP/RS e CPF nº 358.610.860-34.

Diretor de Patrimônio: Claudinor Antonio Serafini, brasileiro, solteiro, empresário, residente e domiciliado à Rua Jacob Gremmelmaier, nº 1549, bairro Champagnat em Getúlio Vargas/RS, RG nº 6013405987 expedida pela SSP/RS e CPF nº 291.441.910-49.

Diretor Social: Ronaldo Delfino, brasileiro, casado, bancário aposentado, residente e domiciliado à Av. Severiano de Almeida, nº 146, apto. 601, centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 7024306446, expedida pela SSP/RS e CPF nº 053.806.180-49.

Conselho de Administração

Aldino Beledelli, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado à Rua Irmão Gabriel Leão, nº 165, centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 2003807951 expedida pela SSP/PC RS, CPF nº 105.861.300-63.

Arlindo Antonio Guandalin, brasileiro, casado, pedreiro, residente e domiciliado à Rua José Doroz, 183-B, bairro XV de Novembro, em Getúlio Vargas/RS, RG nº 9042225277, expedida pela SSP/PC/RS, CPF nº 375.163.960-87.

Dirce de Martini Tochetto, brasileira, viúva, aposentada, residente e domiciliada à Rua Jacob Gremmelmaier, 1328, Centro em Getúlio Vargas/RS, RG 3011062258, expedida pela SJS/RS. CPF nº 924.826.430-15.

Felipe Scolari, brasileiro, solteiro, engenheiro civil e professor, residente e domiciliado à rua Sargento Cezar Moreira, nº 33, bairro Nossa Senhora Consoladora, município de Getúlio Vargas/RS, RG nº 5098397036, expedida pela SJS/RS, CPF nº 012.607.280-99.

Jurema Comin Todero, brasileira, casada, gerente administrativa, residente e domiciliada à rua José Maria Fernandez, nº 445, bairro Industrial em Getúlio Vargas/RS, RG nº 2057876332, expedida pela SSP/RS, CPF nº 639.519.830-00.

Jussara Emma Lehmann, brasileira, solteira, aposentada, residente e domiciliada à Avenida Borges de Medeiros, 747, apto. 303, centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 7019508519, expedida pela SSP/RS, CPF nº 307.824.650-41.

Marisa da Silva, brasileira, casada, do lar, residente e domiciliada à rua Júlio de Castilhos, nº 910, bairro Navegantes em Getúlio Vargas/RS, RG 1042214211, expedida pela SSP/RS, CPF nº 529.461.770-68.

Vilmar Antonio Lorenzi, brasileiro, casado, vendedor, residente e domiciliado no Acesso à RS 135, em Estação/RS, RG nº 1043032406, expedida pela SSP/RS, CPF nº 476.173.730-15.

Unil



Rua Marcelino Champagnat, 56 - Fone: (54) 3341-1973 - 3341-5037 - Getúlio Vargas/RS FUNDADA EM 22 DE SETEMBRO DE 1973

CNPJ. 88,716,915/0001-49

Conselho Fiscal

Titulares:

Eloi Nardi, brasileiro, casado, contador, residente e domiciliado à rua Pedro Toniolo, nº 67, centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 1034679256, expedida pela SSP/RS, CPF nº 023.401.780-

Fernando Tefili, brasileiro, casado, bancário, residente e domiciliado à rua Orion Edler, nº 195, bairro Champagnat em Getúlio Vargas/RS, RG nº 1017499771, expedida pela SSP/RS, CPF nº 348.189.790-15

Volmir Santolin, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado à Rua Jacob Gremmelmaier, nº 967, Bairro Centro em Getúlio Vargas/RS, portador da cédula de identidade RG nº 9003799971 e CPF nº 056.090.970-53.

Suplentes:

João Pacífico Maciel, brasileiro, casado, policial militar aposentado, residente e domiciliado à Rua Guerino Beledelli, nº 250, Centro em Estação/RS, portador da cédula de identidade RG nº 5037121315 expedida pela SSP/RS e CPF nº 455.380.365-04.

Marizeti Spegiorin, brasileira, casada, aposentada, residente e domiciliada à Av.Severiano de Almeira, nº 357, Centro em Getúlio Vargas/RS, portador da cédula de identidade RG nº 5038450523, expedida pela SSP/RS e CPF nº 727.404.690-04.

Mauro Brancher, brasileiro, casado, empresário, residente e domiciliado à rua Jacob Gremmelmaier, nº 636, apto. 603, centro em Getúlio Vargas/RS, RG nº 1043422383, expedida pela SSP/RS, CPF nº 288.674.759-91.

Por ser expressão de verdade, sob as penas da lei, firmo a presente declaração.

Getúlio Vargas, 30 de maio de 2022.

Vlademir Dallastra CPF: 333.033.550-53

Presidente da APAE Getúlio Vargas